



Доклады о задачах развития новых компетенций у специалистов сферы транспорта и инфраструктуры для устойчивого инновационного развития международных транспортных коридоров «Пояса и пути» были озвучены в ходе прошедших в России международных и национальных мероприятий.

О международном исследовательском проекте «Опережающее развитие талантов для устойчивого развития транспорта и инфраструктуры международных транспортных коридоров», который готовится с участием Международного транспортного альянса «Один пояс – один путь» и ряда университетов РФ, СНГ и КНР, рассказал Мамулат Станислав Леонидович, заместитель руководителя Исследовательского инновационного центра при Исполкоме КТС СНГ, советник ректора ФГБОУ ВО СИБАДИ, член Правления Международного транспортного альянса «Один пояс – один путь» URL:

[\[https://www.researchgate.net/publication/369369397\\_O\\_mezhdunarodnom\\_issledovatel'skom\\_proekte\\_Operezaushee\\_razvitie\\_talantov\\_dla\\_ustojcivogo\\_razvitia\\_transporta\\_i\\_infrastruktury\\_mezhdunarodnyh\\_transportnyh\\_koridorov\]](https://www.researchgate.net/publication/369369397_O_mezhdunarodnom_issledovatel'skom_proekte_Operezaushee_razvitie_talantov_dla_ustojcivogo_razvitia_transporta_i_infrastruktury_mezhdunarodnyh_transportnyh_koridorov) [accessed Apr 03 2023] в рамках секции "Кадры для "зеленой" экономики"

Международного экономического форума СНГ «Диалог интеграций: СНГ, ЕАЭС, Союзное государство, ШОС, БРИКС» и панельной сессии «Отрасль - наука и образование» в рамках IV Всероссийского Транспортного Пассажирского Форума с участием Комиссии по вопросам трудовых отношений, проведения молодежной политики и развития отраслевого образования в сфере транспорта и Комиссии по вопросам цифровой и низкоуглеродной трансформации отрасли, ускоренному внедрению новых технологий Общественного совета при Министерстве транспорта РФ.

XV Международный экономический форум СНГ «Диалог интеграций: СНГ, ЕАЭС, Союзное государство, ШОС, БРИКС» прошел в Московском Центре Международной Торговли совместно с 97-м заседанием Экономического совета СНГ 17 марта 2023 года. Форум посетило более 1000 человек, было представлено около 130 докладов, проходила работа тематических секций и круглых столов по финансам, промышленности, здравоохранению, транспорту и логистике, «зеленой экономике», подготовке кадров и другим направлениям.

На Пленарном заседании выступили Генеральный секретарь Содружества Независимых Государств (СНГ) – Лебедев Сергей Николаевич, Генеральный секретарь Шанхайской Организации Сотрудничества (ШОС) - Чжан Мин, Председатель Координационного совета Ассоциации «Деловой Центр экономического развития СНГ» - Казаков Анатолий Борисович, Председатель Евразийской Экономической Комиссии – Мясникович Михаил Владимирович, президент Международного Альянса стратегических проектов БРИКС, Представитель в ЭКОСОС ООН - Зеленцова Лариса Николаевна, заместитель Министра иностранных дел Российской Федерации – Панкин Александр Анатольевич, Генеральный секретарь Международного союза неправительственных организаций «Ассамблея народов Евразии», генеральный директор Всеобщей конфедерации профсоюзов – Бельянинов Андрей Юрьевич,

Государственный секретарь Союзного государства – Мезенцев Дмитрий Федорович, Председатель Экономического совета СНГ, Первый заместитель Председателя Кабинета Министров Кыргызской Республики – Касымалиев Адылбек Алешович, генеральный секретарь Международного Координационного совета по трансевразийским перевозкам (КСТП) – Бессонов Геннадий Иванович.



Модератором секции «Кадры для зеленой экономики» выступила Савенкова Елена Викторовна – д.э.н., профессор, директор Института экологии РУДН.

С докладами и сообщениями в секции выступили:

- Куц Иван Александрович – директор Департамента международного сотрудничества и климатических изменений Министерства природных ресурсов и экологии Российской Федерации;
- Инь Бинь – председатель Комитета образования Объединенного центра делового сотрудничества БРИКС;
- Путятин Даниил Петрович – директор ВНИИ «Экология»;
- Маскевич Сергей Александрович – директор Международного государственного экологического института имени А.Д. Сахарова Белорусского государственного университета (базовой организации государств – участников СНГ по экологическому образованию);
- Свиридченкова Мария Дмитриевна – заместитель PR-директора департамента коммуникаций ППК «Российский экологический оператор»;
- представители университетов и институтов, входящих в Международный консорциум «Кадры для “зелёной” экономики».

Вопросы устойчивого развития транспорта и инфраструктуры Евразийского пространства вызвали живой интерес у представителей деловых ассоциаций.



*Слева направо: Исполнительный директор Ассоциации НОПСМ А.Б.Солон, Президент Евразийской Ассоциации Бизнеса М.А.Чистяков, заместитель Руководителя Исследовательского инновационного центра при Исполкоме КТС СНГ, член Правления Международного Транспортного Альянса «Один пояс – один путь» С.Л.Мамулат.*

IV Всероссийский Транспортный Пассажирский Форум совмещенный с Открытым расширенным заседанием Общественного совета при Министерстве транспорта Российской Федерации прошли 30 марта 2023 года в здании Правительства Москвы по инициативе Общественного совета при Министерстве транспорта РФ и при поддержке комитета Государственной Думы по транспорту и развитию транспортной инфраструктуры и Министерства транспорта Российской Федерации.



В рамках панельной сессии «Отрасль - наука и образование» с участием представителей ведущих транспортных и машиностроительных ВУЗов (РУТ МИИТ, МАДИ, МГПУ, Омский ГУПС, СИБАДИ) были обсуждены:

- взаимодействие ВУЗов с потенциальными работодателями для своих выпускников;
- востребованность отрасли выпускников ВУЗов, имеющих разностороннее и практическое образование;
- молодежная политика в сфере транспорта.

В выступлении Мамулат С.Л. были также затронуты задачи и направления межвузовского, межведомственного и международного сотрудничества в рамках BRITA, освещены результаты проведения учебного семинара по вопросам Безопасности автодорожной инфраструктуры и роли исследований профессиональных компетенций.



*Горовая Татьяна Викторовна - председатель Общественного совета при Министерстве транспорта РФ и Мамулат Станислав Леонидович – эксперт Общественного совета при Минтрансе России и Департамента градостроительной политики г. Москвы., советник Ректора ФГБОУ ВО «СИБАДИ».*